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牛久市教育委員会１０月定例会会議録 

 

 

１．日  時  令和２年１０月２２日（木）午後１時３０分 

２．場  所  牛久市役所分庁舎 ２階 第１会議室 

３．出席委員  染谷 郁夫・石井 美知夫・芦田 亜里香・五十嵐 登喜子・𠮷原 英夫 

４．委員以外  教育部長            川井 聡 

  の出席者  次長兼教育企画課長       吉田 茂男 

        次長兼生涯学習課長       大里 明子 

        学校教育課       課長  川真田 英行 

        学校教育課  学校建設対策監  佐藤 孝司 

指導課         課長  豊嶋 正臣 

文化芸術課       課長  糸賀 珠絵 

スポーツ推進課     課長  高橋 頼輝 

中央図書館       館長  大和田 伸一 

教育企画課     課長補佐  山口 功 

５．欠席者   なし 

６．会議録署名人 芦田 亜里香 

７．議事事項  諮問第 ２号 牛久市教育支援委員会への諮問について 

        報告第３９号 令和３年度当初予算要求について 

８．その他 

 

 

次長兼教育企画

課長 

 

  出席委員が定数に達したため、定例会の成立を宣言。 

 

 

教育長   今日はご苦労さまです。 

  教育委員訪問が始まりまして、教育委員の皆様、それから事務局の皆さんが

学校現場を回ってもらって、改めて子供の様子を見ていただきながら、学校の

経営状況から、また来年度のご提案もいただければ幸いだと思っています。あ

りがとうございます。 

  今日、おくの小が修学旅行に行っています。これまで一中が行ってきて、そ

の前はひたち野中が東北のほうへ行ってきたんですが、みんな非常に高評価で

した。 

  また、一方、南中は、学校でレクリエーションをやったんですが、花火大会

等々をやったんですが、非常に人気を博しまして、テレビ中継等もされるとい

うことで、思い出に残る学校行事だったなと思っています。子供たちにとって

いい思い出ができればなと思っています。 
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  牛久マラソン大会が中止になり、もろもろの行事も中止になっていく中で、

少し行事も増えていければなと思っています。 

 

 

教育長   開会を宣言する。 

 

 

  会議録署名人 芦田亜里香委員を指名する。 

 

 

教育長   初めに、諮問第２号「牛久市教育支援委員会への諮問について」及び報告第

３９号「令和３年度当初予算要求について」でありますが、地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第１４条第７項により、出席委員の３分の２以上の多

数で議決したとき、これを公開しないことができます。 

  本議案については非公開にしたいと思いますが、委員の皆様にお諮りします。

非公開とすることに賛成の委員は挙手をお願いします。 

 

 

   （賛成者挙手） 

 

   全会一致で非公開と決定 

 

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊ 

 

   諮問第２号について出席者全員の賛成を得る。 

  報告第３９号について質疑を受けるが質疑なし。 

 

 

教育長   では、以上で委員会の非公開を解除します。 

 

  それでは、予定価格１３０万円以上の工事計画及び予定価格１００万円以上

の教育財産の取得について、各課よりお願いします。 

 

 

学校教育課長   まず、予定価格１００万円以上の教育財産の取得ということで、令和２年度

給食備品の購入。こちらについては９月１６日にもう入札を執行しておりまし

て、契約額で１，４０１万４，０００円という形になります。各学校の給食備

品の購入でございます。 

  続きまして、予定価格１３０万円以上の工事計画ということで、１番、２番、

３番とありますが、いずれも牛久第三中学校の体育館関係でございます。建築
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と電気と機械ということで、３分割しての発注になります。こちらについては、

１番目のほうが１億４，９５１万２，０００円ということで金額が大きいので、

一般競争入札で今出しておりまして、１０月２８日に開札の予定でございます。

電気と機械については、電気が２，５５９万７，０００円、機械が２，４４４

万２，０００円ということで、いずれも指名競争入札。入札日は併せておりま

して、１０月２８日という形になっております。恐らく、業者が決まりました

ら、すぐ打合せをして、１１月に入りましたら早々から仮囲いをして工事に取

りかかるというような形になっております。 

  三中のほうは、１１月に入りましたら、もう体育館は土日使えないというこ

とで、土日、運動公園のほうのサブアリーナをお願いして、押さえて、代替し

てやっていただいているというふうに確認しております。 

 

 

スポーツ推進課

長 

  すみません。１３０万円以上の工事計画ということだったんですが、１３０

万円いっていなかったんですが、申し訳ございません、記載させていただきま

した。 

  こちら９月補正でつけさせていただきました運動公園の野球場側のテニスコ

ート、４面にナイターがついているんですけれども、そちらについている殺虫

器、こちらの更新工事ということで、１０月８日、随意契約ということで、こ

ちらに書いてある予定価格１２６万５，０００円で、契約額のほうが税込みで

１２１万円で契約させていただいております。 

  以上です。 

 

 

教育長   以上で１０月の定例会を終了します。 

  次回の定例会は１１月１９日、分庁舎２階第１会議室、午後１時３０分より

行います。よろしくお願いします。 

  なお、コロナウイルス感染拡大防止のため、当日の出席者は課長職以上で行

いますので、よろしくお願いします。 

 

 

 


